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Перед сборкой определите место установки набора, вскройте пакеты, согласно схеме сборки, 
установите необходимую фурнитуру. После этого можно приступать к сборке согласно схеме.

Сборку рекомендуется производить с помощью двух специалистов, так как неправильная сборка 
может привести к нежелательным последствиям. Инструкция даст вам необходимые рекомендации по 
сборке, порядка которых просим вас придерживаться. Перед сборкой внимательно ознакомьтесь с 
инструкцией, проверьте комплектность фурнитуры и разберите её по назначению.

Опора кухонная 100 мм 
"черная пластмассовая"

4 шт 8 шт

Евровинт 50 мм Ключ к евровинту

Заглушка
к евровинту

4 шт

Винт 6.3х13 мм

4 шт

Саморез 3.5х16

20 шт

Петля ARKET 0 мм

2 шт

НМ50,60 Д1

Необходимый инструмент для сборки

5мм

Рис.1

1 шт

Ручка



1. Сборка производится горизонтально, тыльной стороной вниз. Предварительно на боковые стенки №1 
установите монтажные планки петель используя евровинты 6,3х13 мм.
2. Боковые стенки соедините между собой планками №3 при помощи евровинтов 50 мм. Дно №2 скрепите с 
боковыми стенками также при помощи евровинтов.
3. На створку №4 установите петли с помощью саморезов 3.5х16. В зависимости от варианта сборки (правое 
или левое открывание) досверлите нужные отверстия сверлом 5мм по разметке с задней стороны створки.
4 . Установите и отрегулируйте створку (рис.1) 

Порядок сборки.
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НМ50 Д1 НМ60 Д1 Кол-во

Боковая стенка 2

Дно 1

Планка 2

Фасад 1

705 х 490 705 х 490

500 х 490 600 х 490

468 х 71 568 х 71

716х 497 716х 597
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